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Ata nº 37/13 –CMC – 37ª Sessão Ordinária  –
02/12/13
Ata da 37ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia dois  de dezembro  de dois mil e treze,
sob a presidência do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva  desta  sessão o vereador  Mário
Moreira, vice-presidente, e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior a mesma foi considerada  aprovada.  O Prefeito Franco
Vialetto é convidado a fazer parte da Mesa Diretiva nesta Sessão, e o
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida  o acompanha até seu
assento. Leitura do Expediente Recebido.  Projeto de Lei N.  154/13
que “Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a fazer concessão de
Direito Real  de Uso do Imóvel Público à Empresa  Instaladora São
Luiz Ltda. e dá outras providências” – Encaminhado através do Ofício
N. 714/GP/PGM/13  – Executivo Municipal  – Francesco  Vialetto,
Prefeito; Projeto de Lei N. 155/13 que “Institui a Corregedoria Geral
do Município e altera a Lei N. 2543/PMC/2009 e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 789/GP/PGM/13 –
Executivo Municipal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;  Projeto de Lei
que “Acrescenta o Inciso  IV ao Artigo  3º da  Lei 2.956/PMC/2012,
que Dispõe sobre o Plano de Incentivos  a Projetos Habitacionais
Populares, como  o Programa  Federal  “Minha Casa,  Minha  Vida ” e
outros no Município de Cacoal e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 798/GP/PGM/13  – Executivo
Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei que “Altera a
Lei N. 1.143/PMC/2000,  alterada  pela Lei N. 2.796/PMC/2011  e
autoriza o Poder Executivo Municipal  a fazer doação de imóvel
urbano, sem encargos, ao Estado de Rondônia, e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 799/GP/PGM/13 –
Executivo Municipal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito;  Projeto de Lei
que “Altera o Art. 3º da Lei 3.101/PMC/2012,  que aprovou a
regularização fundiária do Loteamento  Regional. ” – Encaminhado
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através do Ofício N. 800/GP/PGM/13  – Executivo Municipal  –
Francesco Vialetto, Prefeito;Projeto  de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com
a Câmara de Dirigentes  Lojistas de Cacoal - CDL, e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 801/GP/PGM/13 –
Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; Ofício N.
783/GAB/13 – Encaminha anexos do Relatório Resumido da
Execução Orçamentária referente  ao 5º bimestre  do Exercício de
2013 – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito;
Comunicados N. CM269200/2013 e CM269201/2013 – Informa
sobre a liberação de recursos financeiros  para a execução de
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. As
Prestações de Contas da Prefeitura  Municipal  de Cacoal e dos
Fundos Municipais de Saúde; da Infância e Adolescência; de
Assistência Social;  de Combate  a Pobreza;  dos Direitos  da Mulher;
de Segurança Pública; de  Desenvolvimento Rural; De Habitação de
Interesse Social; referentes  ao mês de outubro de 2013, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamentos desta Casa. As Indicações N. 465/CMC/2013 do
vereador Bruno Trevizani; 466/CMC/2013, 467/CMC/2013,
468/CMC/2013 do vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves;  e
469/CMC/2013 do vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,  são lidas,
acatadas e serão encaminhadas ao Executivo  Municipal. O Prefeito
Municipal de Cacoal,  Sr. Franco  Vialetto ocupa  a tribuna  e após
agradecer a todos e agradece a Câmara Municipal pela colaboração,
solidariedade e ajuda dispensada durante este ano. Agradece ainda
a oportunidade de acompanhar o senador Air Gurgacz, na visita ao
Papa Francisco,  onde  conseguiram  audiência especial.  Agradece  a
estima e solidariedade  dos vereadores  que o acompanharam  a
Brasília e em São Paulo, para recebimento  de prêmio entre os
melhores gestores  do país, prêmio importante para Cacoal,  que foi
reconhecida como uma administração séria, uma Câmara séria, e o
paraninfo era o senador Ivo Cassol, estavam presentes o deputado
Júlio Campos  e agradece  a solidariedade  recebida  na procura  de
recursos para o município. Encontraram o gerente da empresa Casa
Alta, sendo  que o mesmo  estará em Cacoal  na quarta-feira  para
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visita ‘in loco’. Foi conseguido  colocar  Cacoal  no rumo  certo  para
mais mil e quinhentas casas, que podem ser construídas no distrito
do Riozinho, e agradece a colaboração dos senhores vereadores,  e
estão sendo  feitas tratativas muito sérias em relação a estas  mil e
quinhentas casas. Foram  feitas visitas aos senadores  Ivo Cassol,
Vqaldir Raupp e Acir  Gurgacz  e ainda de vários deputados para já
adiantar emendas para o próximo ano. Acha que a ligação
Câmara/Executivo é fundamental para  a cidade.  Agradece  o apoio
dos vereadores,  salientando que ás vezes  pode  ter tido momentos
difíceis, mas tudo foi superado em benefício do povo. Diz que numa
administração pública sempre tem coisas a serem corrigidas,  e
quando tem que corrigir alguma coisa é o primeiro a fazer isso. Fala
que não pode admitir que falcatruas  existam na administração
pública e salienta que quando se quer  resolver  problemas, sempre
se acha uma solução. Diz de projeto de quarenta e sete milhões de
reais para  reformulação da  água, sendo  que  esteve  em São Paulo
pra receber  prêmio de Qualidade  Brasil de Água, e agradece  aos
funcionários do SAAE. Diz que está trabalhando  em relação a
drenagem e pavimentação, num total de trinta e cinco  milhões de
reais, e há projeto ainda de saneamento básico, projeto Minha Casa,
Minha Vida, o que vai incrementar  muito a comunidade,  e cinco
alqueires de terra serão doados para empresas  não poluentes.
Agradece a todos os vereadores  o apoio,  a solidariedade, estima e
que podem  contar  com sua gestão cada  vez mais comprometida
com o povo,  e pede  que  se tiver  algo para corrigir,  que  as coisas
sejam feitas, não para denegrir e sim para ajudar. Tem ainda prêmio
do Meio  Ambiente, por  causa do esgotamento sanitário e frisa que
Cacoal é uma das poucas cidades que vai ter, praticamente, em sua
totalidade o saneamento  básico, até dois mil e quatorze,  sendo
ainda que  o IDH é um dos melhores  do estado.  Deseja  um Feliz
Natal para todos e um Próspero Ano Novo, salientando  que na
audiência com o Papa  Francisco  pedirá uma  benção especial  para
Cacoal. Em seguida o presidente da ACI – Associação Cacoalense de
Imprensa, Sr. Siderlândio Simões, ocupa a tribuna onde
cumprimenta a todos.  Cita frase  do poeta  cristão, Carlinhos  Félix,
“Onde está a honra dos orgulhosos, se a sabedoria está com gente
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humilde”, e diz que  sua  vinda é para reivindicar parte dos direitos
coletivos e sociais  que  deveriam ser cumpridos  na  cidade  e talvez
por falta de harmonia  entre  os poderes  isto não está ocorrendo.
Salienta que não veio para  criticar  ninguém, mas propor  que se
comece a pensar no município. Comenta ainda sobre o problema de
telefonia celular em Cacoal, e também sobre a iluminação pública e
transporte coletivo neste município, solicitando  que haja melhor
planejamento. Diz que ainda há dificuldades com relação a
estacionamentos na cidade,  sendo  que  a frota de veículos cresce
cada vez mais. Agradece a oportunidade lhe concedida e coloca-se á
disposição, bem como a Associação Cacoalense  de Imprensa,  da
qual é presidente. O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em
Questão de ordem requer verbalmente que haja apenas um
Expediente de 10 (dez) minutos com direito à apartes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade .
Pequeno Expediente. O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves,
DEM, fla que é importante a presença do prefeito nesta sessão, em
que está presente também o presidente  da ACI – Associação
Cacoalense de Imprensa,  pois este é o Poder Legislativo, que
fiscaliza, aprova  as leis, acompanha  as obras do município, mas
quem executa é o Poder Executivo, é o prefeito, por meio de suas
secretarias, e foi importante  a presença do perfeito,  pois ouviu  a
demanda que vem da Associação Cacoalense de Imprensa, mas que
é dada aqui nesta Casa todas as segundas-feiras pelos
parlamentares, seja através de indicações ou requerimentos,  para
que o prefeito possa se ater aos pedidos dos legítimos
representantes do povo,  os parlamentares,  e poder  executar  com
mais celeridade aqui que precisa ser feito no município. E cita como
exemplo a iluminação pública uma reivindicação deste o início deste
mandato e ainda os vereadores tem dificuldades, grandes, para ter
êxito. Sabe  que foi comprado  o caminhão, mas está atrasada  a
entrega do mesmo,  e salienta que  os vereadores  acompanham as
obras executadas  no município, fiscalizando  o trabalho  do Poder
Executivo, e ainda aprovando projetos de leis, sendo que esta casa
nunca deixou de aprovar projeto que seja relevante e de interesse
público, e projetos  foram  reprovados,  mas a pedido,  a clamor  da
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população, pois não atendia  a vontade popular.  Pede que seja
formada comissão para acompanhar e averiguar serviços que estão
sendo executados  pelo governo do estado em relação a trinta
quilômetros de asfalto,  isto porque  esta Casa  entrará em recesso,
mas parlamentares  estarão na cidade,  e que  fique  tudo  acertado
para que quando estiar se tenha uma situação tranquila, sendo ainda
que há dificuldades  em relação sobre  a competência de que  é a
responsabilidade da drenagem  das vias este município, e isto já
atrasou e em muito a obra. Cita trechos em que obras estão
paralisadas, e diz que se deve formar a comissão para que se faça
reunião com engenheiros  do DER e do município, para verificar de
quem a competência e os trinta quilômetros de asfalto possam ser
executados na íntegra e no prazo  correto.  Diz ainda que se houve
erro foi de ambas as partes, dos engenheiros  do DER e da
Prefeitura, uma  na hora  de indicar  e outro  na  hora  de receber  as
ruas. Pede que ofício seja enviado ao Ministério Público e ao Tribunal
de Contas, parceiros do Poder Legislativo na questão de fiscalização
do trabalho  nas obras  que  vem sendo  executadas  pelas  empresas
que ganham licitações no município de Cacoal, e pede que haja uma
diligência na Avenida  Espirito  Santo esquina com  Rua Machado de
Assis, a qual está interditada há cerca de três meses,  e isto é uma
vergonha. Que seja refeito o asfalto feito no ano passado e onde foi
encontrada uma árvore de aproximadamente  quatro metros de
fundura, onde o asfalto afundou, assim houve erro e as pessoas tem
que ser responsabilizadas. Parabeniza o DNIT, de Porto Velho e de
Pimenta Bueno, pois foi solicitado quebra-molas  entre o Posto
Soberano e o outro posto na marginal  da BR-364 esquina  com
Avenida Primavera, pois os engenheiros  do DNIT vieram, já
instalaram as placas onde serão colocados os quebra-molas e ainda
será instalado outro quebra-molas em frente ao Laticínio Tradição, já
liberado e com placas  também e que ofícios de agradecimentos
sejam encaminhados  aos citados órgãos. Pede que ofício seja
enviado ao secretário de Obras solicitando que a empresa entregue
caminhão Munck,  pois já está fora  do prazo  de entrega,  licitado e
acredita até empenhado,  para  uma  melhor  iluminação pública na
cidade. Manifesta que o Poder Legislativo tem sua função, o prefeito
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tem o Poder  Executivo  e tem sua função, foi eleito com mais de
vinte mil votos e o parabeniza por  isso, e os poderes  tem que ser
harmônicos entre si, mas cada um tem que desempenhar seu papel,
os vereadores acompanharem as obras do Executivo e este executar
as obras, iluminação pública, tapar os buracos da cidade e melhorar
a saúde do município. Diz que a UBS do Parque Fortaleza foi recém
inaugurada e já está com vazamento, as paredes soltaram a pintura
e a empresa  que fez a obra tem que ser responsabilizada.  O
vereador Cesar Domingues  Condack,  PSDC,  pede  que ofício seja
enviado ao secretário de Meio Ambiente solicitando continuidade do
trabalho de limpeza das marginais da BR, haja vista que foi limpo até
o Feirão do Produtor, e parou ali, e não vê, diz o vereador Cesar, as
coisas desta  maneira,  pois se começar a limpar  algo  tem que  ser
limpo por  inteiro, pois beneficia a todos os moradores,  e do Feirão
até ao Greenville está virando quiçaça, e não se pode deixar assim.
Fala que o DNIT vai fazer a limpeza  do escoamento  de águas,
limpeza das canaletas,  e ainda  colocação de quebra-molas  neste
trecho, incumbência do órgão, sendo que já veio uma comissão do
DNIT, de  Porto  Velho,  para verificar o local e a limpeza será feita.
Diz que pela quinta vez quer pedir a formação de Comissão para ir
até ao Sr.  Juscelino, pois  vários vereadores,  inclusive o prefeito, já
foram conversar com o mesmo, e este não quer tomar providências,
e é competência do Sr.  Juscelino  Bellincantta tapar  as crateras  do
bairro Vista Alegre  onde  se fez a rede  de esgoto,  o prefeito  não
pode jogar material, pois o empresário já está recebendo por aquilo,
senão dá improbidade  administrativa. Quer  que  seja formada uma
comissão de vereadores para ir conversar amanhã com o Sr.
Juscelino Bellincantta,  pois na última vez que foi ao mesmo,
juntamente com o prefeito e o vereador Mário, o empresário
garantiu que  no outro dia o material  de asfalto  estaria  ali, que  a
carreta de asfalto estava vindo e já ia começar o trabalho, e até hoje
nada. Em aparte o vereador Rafael Evangelista  diz que houve
reunião com o Sr. Juscelino e este disse que em dez dias ia resolver
o problema,  e o empresário está descumprindo  o prometido,  e
descumprindo na ‘cara lavada’, pois tem assumido compromisso com
os vereadores, com o prefeito, e não tem cumprido. E lembra que o
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mesmo falou de aditivo de mais três milhões, de saneamento básico,
pois já foi falado que será preciso aditivar o processo em mais três
milhões, e assim os vereadores  tem que tomar providências via
Ministério Público e Tribunal de Contas, para investigar esta
situação. Continuando o vereador Cesar Condack pede novamente a
formação de Comissão e insistir até o empresário tomar uma
posição. O vereador Adailton Antunes Ferreira, PRB, diz que já falou
dos avanços que houve na administração do prefeito Franco, e cita a
água de qualidade  que chega agora a bairros que antes eram
considerados como  favelas  e hoje  podem  ser considerados  bairros
nobres, coisas que deputados espernearam por muito tempo e não
conseguiram trazer recursos  que o prefeito trouxe. Porém quer
mostrar as falhas, coisas que todos tem,  mas hoje é preciso muito
de investimentos nas escolas municipais, pois tem escolas em Cacoal
que dá medo de entrar. Fala que hoje um ar condicionado bom hoje
custa cerca de dois  mil e quinhentos reais, e as crianças estão nas
escolas sem ter um ar condicionado nas  salas  de aulas, e salienta
que no Plenário desta Casa tem quatro  ar condicionado  e tem
vereador que reclama que está no calor, que está quente, e indaga
se o presidente  desta  Casa  já foi na rede  escolar  saber  o que  as
crianças estão passando, e se alguém já foi na Unidade Mista saber
o que os pacientes lá estão passando, porque tem muitos
vereadores aqui que não saem do gabinete, tem muitos secretários
municipais que também não andam muito não, e sabe que as coisas
não são fáceis, mas é preciso,  além da união desta  Casa com o
Executivo, é preciso  ter união muito  grande dos parlamentares do
estado com a população de Cacoal,  porque  hoje o significado  de
deputados estaduais, federais e senadores é trazer recursos para o
município, que muita vezes não tem. Sabe que tem muitos
parlamentares do estado que fazem sua parte, trazem recursos, mas
muitas vezes trazem recursos para lugares errados, pois não vê um
o parlamentar trazer um ar condicionado para as escolas, um lençol
para a Unidade Mista. Não sabe também se os vereadores tivessem
emendas parlamentares  fariam  isso, não sabe  o que  acontece,  só
sabe que está errado e muito errado.  É preciso olhar para as
crianças, estas não votam, não elegem deputados,  vereadores,
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prefeito, e não tem culpa, mas muitas vezes o doente que está na
Unidade Mista tem culpa,  pois votou em seu representante,  ele
colocou representantes.  Fala que as críticas, às vezes, são
construtivas e tem que ser levadas  pelo ponto  positivo, inclusive
pede que as pessoas que trabalham com ele, vereador Adailton, que
o corrijam,  pois se falar que está tudo bem, certo, pode estar
errado. Diz que não tem dúvida que  o prefeito  mereceu  receber
prêmio sim, o bairro Vista Alegre era favela e agora vai ter
saneamento básico, e tem cidades  do estado  de Rondônia que  o
centro da cidade não tem saneamento básico. Pede que o secretário
de Obras jogue um pouco  do material  retirado da BR ali no bairro
Vista Alegre,  veja a legalidade de colocar aquele material no bairro
Vista Alegre, pois a situação lá está feia. Comenta sobre sua
indicação que  pede  que  administração faça levantamento das  ruas
onde foram feitos asfalto, nos últimos cinco anos, e comece a
acionar judicialmente  as empresas  que fizeram  o asfalto, pois o
asfalto tem garantia,  e as empresas  tem que  responder  por seus
danos, sendo que muitas vezes só querem  saber de receber  o
dinheiro do asfalto e não quer saber de dar manutenção, o que está
ficando a cargo  da prefeitura  fazer a manutenção. Em aparte  o
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves diz que tem
requerimento para  ser deliberado  hoje  que  obriga  a administração
encaminha r estes últimos cinco anos de asfalto,  para  que se a
administração não tomar providências o Poder Legislativo
encaminhará cópias as Ministério Público em relação as vias que
apresentaram problemas  para  que  sejam  tomadas  as providências
via Ministério Público e Tribunal de Contas. Continuando, o vereador
Adailton Antunes  diz que estas instâncias não estão funcionando,
não funcionam, só tem no papel. Fala que este ano não foi fácil, com
discussões, bate-bocas, mas tudo em busca de melhorias, e salienta
que quando critica  suas  críticas são construtivas, pois  quer  que as
coisas melhorem.  O vereador Valter Pires, PT, fala que esteve
acompanhando o prefeito em Brasília, o qual foi homenageado entre
os cem melhores gestores do país, pela segunda vez,  a Associação
Nacional dos Prefeitos e Vice-Prefeito do Brasil e a Frente
Parlamentar Mista  dos Municípios e de Apoio  aos Prefeitos  e Vice
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Prefeitos do Brasil,  destacam a administração do Padre  Franco em
Cacoal e reconhecem  o prefeito Franco Vialetto como um dos
melhores gestores públicos do Brasil e a primeira  vez que este
prêmio foi em 2011. Foi um vento excepcional  com todas as
autoridades presentes e parabeniza  o prefeito por mais esta
conquista e parabeniza Cacoal por  ter  um prefeito da qualidade do
prefeito Franco, sendo que o que foi feito e o que está sendo feito
em Cacoal é prova de um administrador que luta e batalha por esta
cidade. Diz que aproveitando  a viagem  estavam  sete vereadores
desta Casa de Leis, que não perderam  um minuto,  visitando  os
parlamentares, deputados federais e senadores, e levando em mãos
recursos através de emendas  para Cacoal, e assim ajudando  o
prefeito a continuar os grandes projetos para esta cidade. Destaca o
gabinete dos deputados  federais  Padre Ton, Anselmo de Jesus,
Nilton Capixaba,  e salienta que enquanto  estavam dois ou três
vereadores em um gabinete  os demais  estavam com  senadores  e
demais deputados. Foram bem recebidos e com certeza os
vereadores serão atendidos e Cacoal tem muito a ganhar com essa
viagem dos vereadores a Brasília. Pede que ofícios sejam
encaminhados aos deputados federais Anselmo de Jesus, Padre Ton
e Nilton Capixaba  agradecendo  pela calorosa recepção em seus
gabinetes e convidando-os a vir nesta Casa quando virem a Cacoal.
Fala que nos ofícios que levou em mãos cobrou recursos aos
deputados Padre Ton e Anselmo de Jesus, para construção de escola
polo, um sonho da comunidade escolar rural, recursos para a saúde
rural e também para  a agricultura, para  aquisição de implementos
agrícolas e tratores. Parabeniza o Sr. Gilberto e toda sua equipe do
Clube dos Desbravadores  do município de  Cacoal  pela  organização
do 1° Concurso  de  Fanfarras e Evoluções, acontecido no dia trinta
de novembro,  na Escola Adventista  do Sétimo Dia, um evento
maravilhoso. A pedido do Secretário Municipal de Educação informa
sobre a Chamada Pública para matrículas para o ano letivo de 2014,
e lista horário, data e nome das escolas municipais, para matrículas
em toda rede municipal.  O vereador  Emílio Junior Mancuso  de
Almeida, PTB, dispensa a palavra. O vereador Bruno Trevizani, PDT,
pede que ofício seja enviado para secretário de Obras agradecendo
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pela recuperação de ruas em torno do campo do Village, uma
reivindicação sua, e ainda  agradecer  pela  recuperação das Linhas
17, 19 e 21, onde foram cascalhados os pontos críticos, e ainda de
travessão onde foi feito cascalhamento. Pede que ofício seja enviado
ao Secretário de Obras  agradecendo  pela roçagem do campo  do
Village a pedido da comunidade. Comenta sobre sua viagem a Porto
Velho, em visita a secretaria de Estado da Agricultura, ao secretário
Padovani, e onde  solicitou,  no meio  do ano, recursos  para compra
de reagentes  químicos para a Escola família Agrícola, onde tem
laboratório montado,  mas infelizmente,  o mesmo informou  não
haver recursos  e que deveria  solicitar  novamente  para  o ano de
2014, e está fazendo isso, e ainda enviar ofício solicitando duzentas
toneladas de calcário para  a secretaria municipal de  Agricultura de
Cacoal, para que possa serem distribuídas aos agricultores. Ainda na
sexta-feira esteve em reunião na federação de futebol  onde foi
discutido sobre o União na primeira divisão. Diz que na terça-feira foi
à Brasília acompanhando o prefeito Franco o qual foi escolhido entre
cinco mil e poucos municípios, e Cacoal ficou entre os cem
melhores, e nesta mesma viagem esteve presente em vários
gabinetes, dos deputados  Padre  Ton,  Marcos  Rogério, Anselmo,  e
dos senadores  Acir, Raupp  e Ivo, onde  foram  protocolados  pelos
vereadores, vários ofícios de reivindicação para agricultura, saúde e
esporte, ainda para asfaltamento, e cita que foi pedido ao senador
Acir Gurgacz, asfaltamento das estradas rurais, assim foi protocolado
para que  Cacoal  seja incluído neste  programa,  dando  pelo menos
um pontapé inicial  para  ajudar  o agricultor,  e ainda  foi pedido  ao
senador recursos para o esporte; ao deputado Marcos Rogério foram
pedidos recursos para acessibilidade  das calçadas dos órgãos
municipais de Cacoal, como prefeitura e escolas. Também foi pedido
ao deputado  Marcos Rogério, em seu nome, Bruno Trevizani e
Claudemar Littig, ambos do PDT, assim como o deputado  e o
senador citados,  e ainda foi pedida uma patrulha rural  mecanizada
para atender  o produtor  rural do município. Diz ainda  que mais
ofícios foram protocolados e os vereadores de partidos afins falaram
sobre os mesmos. Pede que ofício seja enviado solicitando
cascalhamento no final da Avenida  Uirapuru  onde está formando
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atoleiro. Cobra  a SEMOSP  em relação a sua indicação de sete de
outubro que pede tapa-buracos  na Avenida  Paraná e ainda  não
realizado e a situação está caótica. Diz de sua indicação que pede a
limpeza do Parque Sabiá, no bairro Nova Esperança, pede que haja
um mutirão nesta  época de natal  para  limpar  todos os canteiros,
praças da  cidade,  e ainda fazer  tapa-buracos em todas as ruas do
centro da cidade. O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, pede que
ofícios sejam  enviados  ao Sr. Mucio  e ao pastor  Junior,  da Igreja
Maranata, agradecendo pelo culto realizado neste domingo em favor
das autoridades,  em que  estiveram  presentes  vários vereadores  e
outras autoridades,  um culto muito bom, importante.  Parabeniza
ainda o Sr.  Pinheiro, do DER, pelo  aterramento de galeria entre as
linhas 06 e 07, já pronto, e ainda na Linha 10. Fala que esteve em
Brasília acompanhando  o prefeito e salienta que não é fácil
peregrinar nos corredores  do congresso  em busca  de recursos,  é
muito cansativo,  mas houve  êxito na empreitada.  Salienta  que o
deputado Nilton Capixaba,  coordenador  da bancada  federal de
Rondônia, recebeu  bem todos os vereadores,  menos  o vereador
Mário que estava no Ministério da Saúde, mas o deputado Capixaba
explanou sobre emendas que serão alocadas para o próximo ano, e
salienta que tiveram sorte, pois ainda  pegaram  o último dia de
distribuição de emendas individuais para deputados  federais e
senadores, assim foi conversado  com a bancada  de Rondônia e
recursos já estão assegurados para compra de aparelho de
ressonância magnética para o hospital regional de Cacoal, ainda foi
garantido recurso para ver se consegue ser iniciada a duplicação da
BR-364, do distrito do Riozinho até a Linha 05, entrada para Ministro
Andreazza; e ainda  mais três milhões de reais estão assegurados
para o hospital regional para equipar o hospital, assim houve êxito
na viagem.  Fala que acompanhou  o prefeito nos gabinetes  dos
senadores Acir Gurgacz, Valdir Raupp e Ivo Cassol, e todos
garantiram emendas  para o próximo ano. Fala que não foram
passear, e sim em prol de melhorias para o município, esclarecendo
que somente  enviar  ofícios não busca  recursos,  e foi conseguido
êxito. Pede que ofícios de agradecimentos  sejam enviados ao
deputado Nilton Capixaba,  coordenador  da bancada  federal de
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Rondônia, aos senadores Valdir Raupp, Ivo Cassol e Acir Gurgacz, e
aos deputados Marcos Rogério e Padre, que muito bem receberam
os vereadores  e garantiram recursos  para  Cacoal  e que  os ofícios
sejam encaminhados em nome dos vereadores que lá estiveram. Diz
que recebeu  hoje  por parte  da assessoria  da deputada Glaucione,
termo aditivo firmado entre  o DER e a Construtora Serra Dourada,
que elevou o valor em oitocentos e noventa e um mil, quatrocentos
e quarenta e um reais e oitenta e três centavos, um acréscimo de
19,57%, em cima dos dez quilômetros de pavimentação, de
emendas da  deputada, para  o bairro  Vista Alegre.  Pede  que  ofício
seja enviado a deputada Glaucione parabenizando por  ter  colocado
este aditivo  para  colocação de asfalto no bairro  Vista alegre.  Pede
que ofício seja enviado a deputada Glaucione parabenizando por ter
assumido, sido eleita, presidente do PSDC Mulher, em nível nacional,
acontecido em São Paulo, no último dia trinta. O vereador Valdomiro
Corá, PV, pede que ofício seja enviado para a Igreja Cristã Maranata,
de Cacoal, a qual se preocupa todo ano por durante trinta dias fazer
orações para as autoridades do município e também do país. Pede
que ofício seja enviado a deputada Glaucione, pois sua preocupação
é a Capela Bom Jesus, do município, e pede que secretário de Meio
Ambiente, visite a capela, onde tem duas folhas de Eternit
quebradas, e dias desses tinha três cultos na capela e bem no lugar
onde estava  sendo  realizada  um estava  chovendo  e teve que  ser
retirado às pressas. São duas folhas de Eternit e se não tiver
dinheiro para compra-las, podem procurar o vereador Corá que ele
dará na hora, e no final a ser enviado para a deputada que coloque
pelo menos trezentos mil reais para fazer uma reforma, coisa muito
bonita, na Capela Mortuária. Que ofício seja enviado para o prefeito
solicitando que o mesmo coloque emenda parlamentar,  dos
deputados federais,  senadores,  no bairro  do Motocross,  um bairro
que está esquecido por esta administração. Pede que sejam
atendidas os moradores  do bairro  Motocross  e Habitar  Brasil,  que
merecem o melhor,  pois são as pessoas  que mais vão às urnas
votar, as pessoas dos bairros  mais pobres.  Cobra do presidente
desta Casa que seja economizado  e devolvido ao prefeito do
município, pelo menos,  oitenta  mil reais,  para  comprar  um trator
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para a secretaria de Agricultura e salienta que no mandato passado
foi comprada  uma ambulância para a Saúde de Cacoal,  foi feita
também uma praça próxima a Ceplac. Fala que quando era criança
lembra que o maior prazer era maior morar na roça e hoje o povo
está vindo morar na cidade. Pede que ofício seja enviado ao
governador do estado  de Rondônia pedindo  que  sejam abertas  as
portas do hospital regional para a população de Cacoal, pois hoje é a
maior dificuldade  levar um paciente  para  este hospital  e isso não
pode acontecer.  Cacoal  atende  todos os municípios vizinhos,  mas
levar para o hospital regional é a coisa mais difícil que tem, e não vê
do lado governador  preocupação em relação a isso, mas vê a
preocupação do governador  quando  coloca a polícia militar para
tomar o dinheiro  do povo.  Eles não aguentam ver uma festa  e já
colocam a polícia para  multar  o povo de Cacoal,  e se o povo de
Cacoal anda  errado  não é porque  quer,  é a falta de dinheiro,  e o
povo tem  que  saber,  os políticos só sabem votar  em projeto  para
aumentar IPVA,  para  aumentar impostos.  Fala  ainda:  “Está aí este
abuso das autoridades de Cacoal, principalmente deste comando da
polícia militar que só sabe fazer blitz, até amanhã, estou indo a Porto
Velho, já estou com audiência marcada quarta-feira com o
governador e vou dizer para ele: “Governador, como o senhor quer
votos em Cacoal, que o senhor coloca a polícia militar para multar o
povo todo dia, a sua preocupação é colocar a polícia para multar o
povo, a sua preocupação é quando  o motoqueiro  talvez com o
documento vencido, sai correndo pela cidade e a polícia atira, mata
essa pessoa e ninguém faz nada, o senhor está vendo aí no estado
de Rondônia quantos acidentes estão acontecendo, quantas mortes
estão acontecendo  por parte  da polícia militar,  por parte  do seu
comando, governador  do PMDB,  e depois  quer  vir aqui em Cacoal
pedir votos”. O povo desta cidade tem que dizer não a este governo
que não tem respeito pelo povo desta cidade. Fala que o povo ‘tem
que votar em branco ’ em quem  prejudica  a população. Critica  os
políticos em sua maioria, que não se preocupa com o povo. Fala que
hoje é a maior  dificuldade para  ser internado no hospital regional,
mas quando chega um rico que precisa ir para o hospital regional é
na hora,  aparece  político de todo o Brasil para  levar.  Coloca-se  à
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disposição da população. Deseja ao Prefeito Franco que está
viajando para a Itália um Feliz Natal e feliz 2014. O vereador
Claudemar Littig, PDT, dispensa a palavra. A vereadora Maria
Simões, PT,  registra a presença do jornalista Perin salientando que
sempre a Gilliane  está presente,  mas sente  a falta  do mesmo  no
Plenário. Diz que na semana passada vereador falou da limpeza dos
terrenos particulares que estão um matagal, e isso procede, mas fez
visitas a departamentos  da administração pública e não são muito
diferentes dos terrenos de terceiros, inclusive na prefeitura, do lado
esquerdo é preciso podar o mato, que é dentro da prefeitura
mesmo. Fala que  primeiro  a administração tem que  dar exemplo
para depois  cobrar  de terceiros.  Diz que  na semana  passada saiu
denúncia em jornal sobre a questão de contratos  milionários na
prefeitura de Cacoal e em outras prefeituras do estado, e pediu que
ofício com cópia do jornal fosse enviado ao Ministério Público e ao
Tribunal de Contas para que tomem o devido conhecimento  e
providências com relação a este contrato de terceirização do lixo em
Cacoal, com  a empresa  chamada COPESA.  Diz que  ficou surpresa,
pois recebeu  senhora  em seu gabinete,  carente,  que  precisa  faze
raio-x, não tinha dinheiro,  e passou pelos gabinetes  para fazer
‘vaquinha’ para  conseguir  sessenta  reais para  o raio-x de joelho.
Salienta que parece  que não está vivendo no mesmo município de
alguns vereadores, que falam que Cacoal é o país das maravilhas, e
quando se vê uma  senhora,  carente,  precisando  de dinheiro  para
tirar raio-x  do joelho,  e a administração até hoje  não comprou,  se
comprou, não instalou o raio-x na cidade.  Pede que ofício seja
enviado ao ex-presidente do SAAE e a todos os servidores  daquela
autarquia parabenizando pelo prêmio Qualidade Brasil, de qualidade
da água, prêmio que  é mérito de todos  os funcionários do SAAE,
uma equipe muito comprometida.  Diz que viu várias matérias
circulando sobre  o prêmio Qualidade  Brasil e em momento  algum
escreveram sobre a importância da equipe  para recebimento  do
prêmio, não vai questionar  se é pago  ou se é de graça, não vai
entrar nesse mérito, e se houve o prêmio, realmente ele é merecido
pelos servidores do SAAE. E salienta ainda que ficou surpresa
quando viu na  foto uma pessoa  que  não é do SAAE,  recebendo  o
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prêmio e pensa  que  isto chega  a ser um desmerecimento  para  a
equipe do SAAE.  Diz que  quando  vê o vereador  Corá discursando
que esta Casa tem que transferir oitenta mil reais para a prefeitura,
acha que tem que rever,  pois  essas pessoas que o prefeito Franco
leva para  viagens  e não tem nada  a ver para  receber  prêmios, e
salienta que pode economizar para os cofres públicos e ter
condições de investir mais. Coloca-se à disposição de todos. O
vereador Mário Moreira, PRP, pede que ofícios sejam encaminhados
para a Srª Gecelânia Schmidt e Srª Romilda Borges, que estiveram
em Brasília participando de encontro da UNESCO, e também para a
Srª Luciana Melo, representante da UNESCO, que esteve
capacitando várias pessoas  que  tem convênio com a entidade  no
Brasil, e Cacoal faz parte, através de projeto desenvolvido  pela
funcionária Gecelânia Schmidt, incluído dentro do Programa Criança
Esperança. Parabeniza ol prefeito Franco Vialetto, pois pela segunda
vez está entre  os melhores  gestores  do Brasil,  e queira  ou não a
oposição, está dentro dos cem município, juntamente com o prefeito
Testoni, de Ouro Preto do Oeste. Diz que não foi  a Brasília somente
para receber prêmio junto com o prefeito, esteve sim no Ministério
da Integração, para verificar os projetos parados  em relação a
galerias e teve a oportunidade de saber que estão faltando técnicos
para poderem aprovar o projeto para liberar verbas para Rondônia e
no município de Cacoal. Esteve ainda no Ministério da Saúde e teve
a alegria de saber que só falta o município de Cacoal escolher o local
para ser instalado o SAMU,  uma luta antiga. E na oportunidade foi
parabenizar o prefeito  no recebimento  do prêmio “Cem Melhores
Gestores do Brasil”, e se alegra com isso, porque é melhor isso que
ser premiado entre os cem piores, que tem também. E salienta que
oposição nenhuma  fica feliz com isso, pois é um trabalho  árduo,
complicado, ser  oposição, é sempre ir pelo caminho contrário, pois
tem gente que foi eleita no partido errado pela coligação errada, e
não se deu conta disso ainda. Tem gente que foi eleito vereador e
não dá conta,  só lembra  que tem promotor,  não sabe articular,
sentar, decidir  coisas  em união, para o bem comum do município.
Diz que  o SAAE  de Cacoal  tem a melhor  água do Brasil,  fruto  de
trabalho de uma administração, empenho  e responsabilidade  de
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quem assumiu uma cidade. Fala que a responsabilidade de executar
e ainda tem a ingratidão de ouvir,  de alguns da oposição, que é o
governo federal que está fazendo. E salienta o vereador Mário que já
viu muito dinheiro que veio do governo do estado, de Brasília, virar
fazenda, virar bois, virar Hilux e não virar obra para o município. Fala
que o prefeito  Franco  está fazendo,  queira  a oposição concordar
com isso ou não, e prefeito  nenhum,  no Brasil,  vai fazer  tudo  em
quatro ou oito anos,  tem  que  deixar  para  outras  administrações e
parabeniza o prefeito Vialetto por isso. Diz sobre a saúde pública que
está melhorando a cada dia, serão recebidas mais quatro UBS para
Cacoal, fala que é preciso fiscalizar, e é certo. Diz ser companheiro
do prefeito Vialetto, e o defende porque acredita que Cacoal está no
rumo certo. Fala que Cacoal não saiu na Rede Globo, em nível
internacional, e não foi pago  não, e nem  prêmio foi comprado,  e
quem acha que foi que prove. Fala que tem vereador que tem muita
pressa em concluir as coisas e acaba dando com os burros n ’àgua,
ficando depois  com o rabo entre as pernas.  Fala que fiscaliza  e
compreende na maior parte das vezes o que é necessário. Diz que o
padre Franco já comprou aparelho de raio-x, só que não tem como
instalar na mesma noite que chega, é preciso outro processo, e que
isto é exemplo. Fala que deve se agir com mais lealdade, com mais
companheirismo, unidos, representando  o povo. Parabeniza o
prefeito pela  responsabilidade com  o dinheiro  público, suas  contas
de 2011 foram aprovadas, de 2010, foram aprovadas. E parabeniza
o mesmo pelas suas orações feitas às quatro  horas da manhã,
quando acorda. Diz que ele, vereador Mário Moreira não se
arrepende nenhum minuto de estar ao lado do prefeito defendendo
a administração. O vereador Pedro Ferrazin, PP, passa a presidência
da sessão para o vereador Mário Moreira, vice-presidente, e ocupa a
tribuna onde após cumprimentar  a todos pede que ofício seja
enviado ao secretário de Obras  solicitando que  seja realizada com
urgência operação tapa-buracos  na avenida  Paraná e ruas  Santos
Dumont e Almirante, no bairro Novo Horizonte, pedido da
população. Também na Rua Padre Adolfo, no Jardim Clodoaldo, Rua
Pedro Rodrigues, em toda sua extensão. Que ofício seja enviado ao
Sr. Gilberto parabenizando  pelo 1° Concurso de Fanfarras e
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Evoluções, realizado na quadra da Escola Adventista. Que ofício seja
enviado ao pastor Antonio Júlio, da Igreja Maranata parabenizando a
todos pela preocupação que tem em sempre orar pelas autoridades,
e isso é importante. E ontem aconteceu um culto pelas autoridades
na Igreja Maranata, da Avenida Malaquita, não pode estar presente,
mas enviou assessores.  Fala que esteve em Brasília acompanhando
o padre  Franco  que recebeu  o prêmio de melhores  gestores  do
Brasil, e tem no Brasil cinco mil e quinhentos e setenta prefeitos, e
Cacoal está entre os cem melhores, e parabeniza om prefeito Franco
e que  o mesmo  continue  trabalhando  pela  comunidade.  Fala que
Cacoal é sempre  citada  como  uma  cidade  bela,  universitária, que
tem tudo,  e isso é importante.  Diz que  quando  forem  viajar  para
outros estados, depois de uma semana,  as pessoas já sentem
saudades de Cacoal,  e não tem  uma pessoa  que não fala bem de
Cacoal. Tem problemas, mas são problemas que existem em todos
os municípios do Brasil,  e Cacoal  tem  um povo  muito trabalhador.
Diz que com relação a saneamento  básico Cacoal terá cerca  de
noventa por cento, sendo que outras cidades  não tem isso, e
novamente pede que o prefeito continue trabalhando,  que os
vereadores vão ajudar o prefeito nesta questão. Foi a gabinetes dos
deputados e senadores  atrás de emendas  parlamentares,  como  a
duplicação da pista até o distrito do Riozinho, mais mil e quinhentas
casas também para o distrito do Riozinho, do Programa Minha Casa,
Minha Vida. Pede também que os deputados e senadores continuem
trabalhando por Cacoal. Fala que não é fácil acompanhar o prefeito
em Brasília, pois o mesmo não para, e faltou folego para os
vereadores para acompanha-lo. E que esta Casa está para ajudar e
conseguir o melhor para Cacoal. Logo após volta a ocupar a
presidência da sessão. Ordem  do Dia.  Todos  os vereadores  estão
presentes. Eleição da Mesa Diretiva para o biênio 2015/2016,
Resolução N. 07/CMC/2013, de 25/11/2013.  É lido documento com
o seguinte: “Os vereadores abaixo subscritos nos termos do Art. 20
da Lei Orgânica Municipal,  Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis,
vem pelo presente  apresentar  e requerer  a inscrição da Chapa
“Unidos por  Cacoal”, para concorrer  à Mesa Diretiva desta Casa de
Leis para o biênio 2015/2016: Presidente – Emílio Junior Mancuso de
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Almeida; vice-presidente:  Claudemar  Littig; 1° Secretário – Pedro
Antonio Ferrazin;  2° Secretário – Mário Moreira. N. Termos P.
Deferimento. Palácio Catarino Cardoso dos Santos, em 25 de
novembro de 2013.” O Sr. Presidente Pedro Antonio Ferrazin
informa que o voto é aberto e será de acordo com a ordem
alfabética dos nomes dos vereadores. Assim os vereadores Adailton
Antunes Ferreira, Bruno Trevizani, Cesar Domingues Condack,
Claudemar Littig, Donizeti Souza da Silva, Emílio Junior Mancuso de
Almeida, Maria Aparecida  Simões, Mário Angelino  Moreira,  Pedro
Antonio Ferrazin, Rafael Evangelista da Silva Chaves, Valdomiro Corá
e Valter  Pires,  são chamados,  respectivamente,  e todos  votaram a
favor da  Chapa “Unidos por Cacoal”, unanimidade de votos. Assim o
Sr. Pedro  Antonio Ferrazin declara vencedora  a “Chapa Unidos por
Cacoal”, para  o biênio 2015/2016,  assim composta:  Presidente –
Emílio Junior Mancuso de Almeida; vice-presidente:  Claudemar
Littig; 1° Secretário – Pedro Antonio Ferrazin; 2° Secretário – Mário
Angelino Moreira.  É facultado  dois minutos  para  o prefeito  Franco
Vialetto, e este após ocupar a tribuna parabeniza o presidente eleito,
que tomará posse em 2015, e manifesta sua alegria pela eleição. Faz
votos que Deus proteja a Câmara, o novo presidente e ainda externa
votos de melhoras  para o Sr. José Emílio Mancuso  de Almeida,
genitor do presidente  eleito,  Emílio Junior  Mancuso  de Almeida.  O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida  faz uso da tribuna  e
cumprimenta a todos e agradece as palavras do Sr. prefeito, em seu
nome, em nome  da família e em nome  de seu pai.  Diz que  seria
injusto se não usasse a tribuna e não agradecer  a todos os
vereadores da Casa, pela unanimidade,  do fundo  do coração, a
todos os vereadores e cita um por um. Diz que tudo tem sua hora, e
agradece a Deus, e agradece  ainda a todas as pessoas que o
ajudaram nas eleições, ao povo de Cacoal, às pessoas que confiaram
em lhe devolver ao Poder Legislativo. E emocionado,  diz que
gostaria muito que seu pai, José Emílio Mancuso  de Almeida,
pudesse estar presente no Plenário prestigiando a ele, mas não está
aqui neste momento,  mas não tem dúvida que o mesmo  torceu
muito para que isso se tornasse realidade, e pudesse ver  seu filho
chegar a presidência da Câmara Municipal de Cacoal, e dedica esta
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nova Mesa Diretiva a seu pai, José Emílio Paulista Mancuso  de
Almeida, que se encontra em Porto Velho, no Hospital Regional, há
quatro meses e alguns dias, numa cama de UTI, e tem certeza que
Deus tem feito ao mesmo tudo o que pode e é grato por isso. Diz
que já colocou  seu pai nas mãos do Senhor  e se Este permitir  o
mesmo estará aqui na sua posse em primeiro de janeiro de dois mil
e quinze. Em seguida é o Requerimento n. 109/CMC/13, de autoria
da vereadora  Maria  Aparecida  Simões, que nos termos do artigo
120, § 2° e 124,  do Regimento Interno desta Casa de Leis,  requer
que seja encaminhado cópias dos seguintes documentos:  cópia do
documento de Portaria da Comissão Avaliadora do Teste Seletivo e
Relação dos Aprovados  no Teste  Seletivo,  do PRONATEC, o qual é
colocado em discussão e a vereadora Maria Simões pede apoio para
votação de seu requerimento e ainda do Requerimento n.  110/13,
em razão de que o vereador  Mário Moreira foi pedir voto contrário
ao requerimento, assim pede o voto favorável, já que não há nada a
esconder. Fala que para pedir voto contrário neste Plenário, primeiro
tem que  ter voto e ter moral,  e vai mostrar  quem  tem moral.  O
vereador Rafael  Evangelista  parabeniza  vereadora  Mário Simões e
declara seu voto favorável, porque acha que vereador não pode ficar
articulando para querer cercear direito de outro vereador requerer e
ter informações. O vereador  Mário Moreira  esclarece  que não se
trata de moral e nem questão de voto e sim de lógica, e que é muito
fácil entender o que a vereadora quer com esse requerimento, é só
querer prejudicar  e tomar  tempo  que  poderiam ser utilizadas para
outras coisas.  Fala que vereadora pode ir em qualquer secretaria e
pedir para olhar as pastas, e pensa ele, vereador Mário Moreira, que
moral a vereadora  não tem mais, pois nem os funcionários do
município já não aguentam mais a vereadora dentro das secretarias,
porque não tem jeito para tratar funcionários e nem respeitá-los. A
vereadora Maria Simões diz que se o vereador acha que é abuso que
vote contrário ao mesmo. Colocado em votação foi o Requerimento
n. 109/CMC/2013  aprovado  por 10 (dez)  votos a favor  e 01 (um)
voto, do vereador  Mário Moreira.  Em seguida é o Requerimento n.
110/CMC/13 de autoria da vereadora  Maria Simões, que requer
cópia de documentos  do Fundo  Municipal  de Assistência Social  –
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FMAS, e do Fundo Municipal da Infância e Adolescência – FMIA,  o
qual é colocado  em discussão e logo após em votação e aprovado
obtendo 10 (dez) votos a favor e 01 (um) voto,  do vereador Mário
Moreira. O Requerimento  n. 112/13-CMC,  de autoria  do vereador
Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples para inclusão
deliberação do Projeto  de Resolução N.  10/13,  de autoria da Mesa
Diretiva, é colocado em votação e aprovado por unanimidade. Assim
o Projeto  de  Resolução N. 10/13  – “Dispõe sobre  a baixa de bens
guarnecidos junto ao Poder Legislativo  Municipal  de Cacoal e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O projeto de Resolução N. 10/13, é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Sr. Presidente,  vereador Pedro Ferrazin,  nomeia Comissão para
averiguar a pavimentação asfáltica, trinta quilômetros de asfalto, do
governo do estado,  que está sendo  realizado  neste  município de
Cacoal: Rafael Evangelista da Silva Chaves, Cesar Domingues
Condack e Maria Simões. Em seguida, após verificar nada mais haver
a deliberar  na Ordem  do Dia, declara  encerrada  esta sessão às
21h29min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva.///////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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